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Cumul des blessés hospitalises sur les 12 derniers mois
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* 80 tués sur les 12 derniers mois « 482 blessés hospitalisés sur les 12 derniers mois
» Tendance _—¥ par rapport au mois précedent (78) « Tendance = par rapport au mois précédent (489)
= L égére hausse par rapport a I'année 2016 (79) * Baisse par rapport a 'année 2016 (519)
Extraits de circonstances des accidents mortels PO R ALLER PLUS LOlN
-"Le conducteur du premier véhicule perd le contréle pour une raison inconnue et ' Tués du mois de Novembre Blessés hospitallsés du mols de Novembre '

vient percuter le second vehicule qui circule en sens inverse.” picton
150
-"Le premier véhicule a fait une embardée en sortie de virage a gauche et se retrouve
en ftravers sur la voie de circulation opposée. Le second véhicule arrivant en sens
contraire, le percute de plein fouet sur le cété droit.”
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-"Un camion s'engage et manceuvre dans une intersection. Un veéhicule utilitaire vient e
le percuter & l'arriére puis s'encastre contre un arbre, en contrebas de la chaussée." i
-"Le PL percute un piéton sans s'en rendre compte." Tués depuis 2012 Blessés hospitalisés depuis 2012
-"Un veéhicule utilitaire tombe en panne au milieu de la chaussée sans éclairage. Une
moto circulant dans le méme sens de circulation le percute au niveau de l'arriére
gauche et finit sa course dans le contre bas du fossé."” Viculs iger

Vihicule léger
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-"Une ambulance passe devant un vehicule avec ses avertisseurs sonores et
lumineux. Ce dernier s'écarte pour laisser le chemin libre et se renverse dans un
fosse avant de s'immaobiliser.”




